

A mai nap a 10 órás szentmise után Plébánia Caféra várjuk a kedves Testvéreket a közösségi házba.

Holnap, Április 8-án, hétfőn ünnepli meg Egyházunk Urunk születésének hírüladását, Gyümölcsoltó Boldogasszonynak ünnepét, amely nagy-hétfőről került áthelyezésre az idei évben. A szentmise reggel 7 órakor lesz. Várjuk a kedves testvéreket!

Szintén holnap, 18 órától a Mindszenty iskola kápolnájában folytatódik az Egyházmegye által szervezett teológiai előadássorozat „Istenről és a világról címmel”, ezúttal Merkli Ferenc atya tartja bioetika témakörben.

Április 10-én 17 órától Uzsalyné Dr. Pécsi Rita neveléskutató tart előadást a Szent Család Óvodában „A nő - az élet kapuja és hordozója” címmel. Részletek a plakáton olvashatók.

Április 11-én, 18 órától a Mindszentyneumban a Családkapocs Egyesület szervezésében dr. Zlinszky János tart előadást „Teremtésvédelem tudományos szemmel” címmel. Részletek a plakáton olvashatók.

Április 13-án lesz következő fatimai esténk, amelyen Wertheim Mátyás ofm ferences atya lesz a vendégünk a szomszédos ferences plébániáról. Aznap reggel nem lesz szentmise! Délután 16 órakor fatimai rózsafüzért imádkozunk, 17 órától szentségimádás, majd 18 órától lesz az engesztelő szentmise.

Április 14-én, vasárnap az esti szentmise után, 19 órától jótékonyági koncertre várjuk a Testvéreket, amelyen zeneiskolás fiatalok örvendeztetik meg a hallgatóságot.

Május 1-jén Egyházmegyei zarándoklat lesz Pusstacsatárba, hogy együtt köszöntsük a Szűzanyát. Székely János püspök atya vezetésével 9.15-kor indulnak a gyalogos zarándokok Ozmánbükről. Akiknek ez a 3 km-es gyaloglás nem vállalható, őket átszállítják a kegyhelyig. A szervezés megkönnyítése érdekében az útnak induló zarándokok és autók számát le kell adjuk a Püspöki Hivatalnak, ezért kérjük jelezzék részvételi szándékukat április 15-ig a plébánia hivatalban. Plébániánkról autóbussz indul, jelentkezéskor választani kell, hogy Ozmánbüktől gyalog, vagy kisbusszal kívánnak bejutni a kegyhelyre! A nap programja Plakáton olvasható.

SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA– 8900 Zalaegerszeg, Átalszegett utca 100.

• **Telefon:** 92/320-626 • **Email:** zeg3@martinus.hu • **Honlap:** <http://zeg3.martinus.hu> • **Keressen minket a Facebook-on is!** • **Hivatali idő:** hétfő: 9-12 óra; kedd: 10-12; 14-16 óra; szerda: 10-12; 14-17 óra; csütörtök: 10-12; 14-17 óra; péntek: 10-12 óra vagy telefonos egyeztetéssel



Plébániai Hírlevél

2024. április 7.

Az isteni irgalmasság vasárnapja

Levél a távolból



Most még itt-hon írom e sorokat, de amikor olvassák, akkor plébániai zarándokcsoportunk a távoli Lengyelországban, Krakkóban, az Isteni Irgalmasság bazilikájában éli át Istennek azt a nagyon csodálatos

ajándékát, amit idehaza is mindenki éppúgy megélhet, hogy Isten irgalma felemel, megtart és továbbsegít bennünket életünk zarándokútján.

Mégis az, hogy sok száz kilométer választ el bennünket, a kertvárosi Plébánia híveit és a zarándokútra indult maroknyi csapatot, alkalmat ad arra, hogy átgondoljuk, vajon tényleg távoli üzenet-e számunkra az irgalmasság üzenete? A valamivel éltesebb korúak és a retro zene kedvelői még emlékezhetnek a Fonográf együttes egyik számára, amelynek címét ehhez a mostani íráshoz kölcsön vettem. Levél a távolból olyan zene-számként vált ismert slágerré, amelyben azt dúdolja a távolba szakadt szerelmes, hogy annyira már nem is szerelmes, és bár nem volt könnyű a szakítás, de újra és újra azt mondja, hogy „én így is jól érzem magam!” Bár, amit ilyen sokszor el kell mondani, már-már sulykolni a másikba az üzenni kívánt rigmust, az azért egy kicsit gyanús...

Én is így vagyok! Hat év óta talán az első olyan vasárnap, amikor úgy vagyok távol a plébániától, hogy nem az otthoni közösséggel ünneplem a vasárnapi szentmisét. Nekünk sem volt könnyű útra kelni, nekünk sem

egyszerű elszakadni, és noha mi is jól érezzük magunkat, attól még van valami üzenet, amelyet szeretnénk átélni zarándokként Krakkóban és odahaza Zalaegerszegen. Ez az üzenet pedig Isten irgalmának üzenete!

Zarándoktársaimmal egyetemben megadatik nekem is, hogy nemcsak Szent II. János Pál pápa szülőföldjén járhatok, nemcsak Fausztina nővér nyomdokait követjük, nemcsak Maximilian Kolbe atya vértanúságának földjén zarándoklunk, hanem átélhetjük, hogy az Irgalmasság bazilikájában ünnepelhetjük a mai vasárnapot.

Így ez a mostani alkalom, nem egy távolból küldött üzenet, nem egy olyan levél, amit csak távoli tájak varázsa adhat meg nekünk, hanem megéljük, hogy semmi el nem választ bennünket egymástól, de leginkább semmi nem szakíthat el bennünket Isten szeretetétől (vö. Róm 8,39), idehaza és a távolban is közel érezhetjük magunkat az Irgalmas Istenhez!

Plébániánk áprilisi imaszándéka: A bér mátkozókért és katekumenekért, hogy a Szentlélek vezesse őket életük során, adjon nekik bölcsességet, hogy el tudjanak igazodni a világ dolgaiban, erőt és bátorságot, hogy a jóban ne lankadjanak és méltó keresztény életükkel tegyenek tanúságot a feltámadt Krisztusba vetett hitükről.

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is!

Áldd meg egyházmegyénk családait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és őszinte szeretetet!

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Föjlajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk!

Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk!

Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetekek értünk! Ámen.

Ima a zalaegerszegi Városmisszióért

Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve neked ajánljuk városmissziókat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol vannak tőled.

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök életet szerezzen! Ámen.

Anyakönyvi hírek:

Keresztelés

Parragi Boróka: 2024. március 31.

Parragi Boglárka: 2024. március 31.

Benji Mila Aya: 2024. március 31.

Isten hozta közösségünk új tagjait!

INFORMÁCIÓK A HÉTRE

Április 8. hétfő, Urunk születésének hírüladása - Gyümölcsoltó Boldogasszony,

7 óra: A Segítő Szűzanya tiszteletére

Április 9. kedd, 18 óra: + Nagyszülők

Április 10. szerda, 18 óra: + Károly édesapa; + Lajos férj, édesapa

Április 11. csütörtök, Szent Szaniszló püspök és vértanú,

18 óra: + Szülők, nagyszülők, + László testvér, + László férj; + András gyermek (+10. évf.)

Április 12. péntek, 18 óra: + Ferenc

Április 13. szombat, Szent I. Márton pápa és vértanú,

18 óra (!!!): + Sándor férj, édesapa, nagypapa (+ 14. évf.)

Április 14. Húsvét III. vasárnapja

7 óra + Férj, édesapa

8.30 (Bazita): + Gáspár Lajos (+1.évf.) és felesége Gizella (+40.évf.)

10 óra: + Béla férj, édesapa, nagypapa

18 óra: + Mihály édesapa

Hálásan köszönünk minden segítséget, amelyet az ünnepek alatt nyújtottak! Az énekkar gyönyörű énekét, a minisztránsok szolgálatát, a takarítók segítségét, a felolvasók készségét, mindannyiuk kitartását! A húsvét öröme kísérelje végig ezt az évünket is!